a'
’ JEARIYYT BT YTepol=
faaRor— SHue fiRTTe & Sraifa qNTe I IR BT Alex ar8q |lex J1T @y

BT B BT 9 A SRR UK |
gg sRNaRd &l 99 A BT &o— 5.175 B0

- &R W BT &ABA—  10.35 B0
FETRIYoT BT TH— VT
mﬁa’ B WM aTel Ul & §==T— 1100
W =T
B il &7 9 AEAT (3318 [SP1S &) [ufa ERIN
o : (%0)
1 3 4 5 6 7
1 1 20 147 20 147
2 eﬁ%* B TEE (S BeH) 0.65| 2o 887 80 576.55
3 | ’ /BTl 99T / TToIR o
3 PICAT ST/ TSR 61 BT S | 035 | 20 | 6608.68 20 2313.038
g I IIET/ TR O BT &5 | 035 | 20 2202.5 20 770.875
I HRAT
4 HRETOT B 1 20 11700 80 11700
5 B G (600 0910 Uiy 20) 600 | =o#o 11.14 ufd 2o 6684
6 |3 fard a1 (wiwm)10087 Ao 100 | &= Ho 478 ufa == 47800
70 0 o
e g (0.30X0.30X0.45) 1100| =0 11.14 80 12254
afear g 1 20 737 &0 737
[ B B (R ) (10 % 1210 ®o 8.7 &0 10527
NT)
10-@, & H gder 3G a1 BT A 1 | "= 1006 |9fd W[ 1006
11 SN I3, W, oo o1 1 20 470 20 470
i U7 Tl 8o Bq
alﬁmmw TeS QIeAr
| 94985.463
3 4 5 6
1100| <= 1.75 TS 1925
1210 dwr 1.75 arey 2117.5




i

H
3 tﬁﬂ“@,ﬂmwﬁ 1210 e 9.7 aer 11737
[ |
4 |dvriaer & emcra=n 1100| TS 3.13 TeY 3443
B B A Ao qag 600 | ¥lo | 1,05 |dfr zofo| 630
6 ﬁﬂ%ﬁ@‘s‘amﬂe‘rm 1100| T3 2.3 TSY 2530
(@1.15X2)
e R 1100 ®o 0.32 &0 352
8 m‘aﬁﬁqmmﬂwaﬁé&@a 1 20 7235 20 7235
WA R Y
9 mﬁwmﬁwwm 1000| < *o 11.14 [ufa =o%o] 11140
10 [1— RTRIYV &3 S AT G 1 20 350 20 350
TN -TH VT Saeieiel YaRit B
Ea?‘ruf%r%o
- ig?an AT / IR B 9IeN 4 1 20 225 20 225
vﬁmaﬁwazﬁwm
3— mﬁmﬁﬁzﬁ#aﬁ 1 20 400 80 400
T BT AR YR SIS 3
TRROT TR 3 g § Sy
@14 =g @il / wffedt B
u’t?ﬂﬁ?féml
11 |90 g W1eA ats, T goTH 2 1 | ®o 700 &0 700
, golell a1 INfe BY Ry
zﬁ?ﬁuaﬁ\ﬁaﬁﬁgtﬁaﬁeﬁﬂ?ﬂa
B4 gf # 2-3 IR BETH Bes
wﬁumaﬁm—mw
é?qq%?ﬁmﬁav‘lﬁl
mﬂﬁiﬂuﬁw 42784.5
3 4 5 6 7
1 | %0 | 10852 €0 10852
1 &0 350 &0 350
1 20 225 80 225




| mﬁmﬁﬁsﬁmﬁf

1 20 400 20 400
B AR JYREN STTRHAT 8G
IYRTOT Rt 31 gRem § Qoo iy
i &g @R wRiE B
jrm il
3 aﬁ«xqﬁwmwa@ 1000 %0%0 [ 11.14 [wRrwfo| 11140
4 a%rvﬁaﬂ%ivﬂwazmﬁ 35 |eA 0| 299 gfer 10465
R ETHI0
MR 33432
é.i
|
T e
1] 2 3 4 5 6 7
1 R o & Swrd wom ¥ vava 1[20 10852 [go 10852
q) TRTVT B 12 AT
2 [2)— IR & B IRITT G 1[z0 350 [g0 350
Y959 Td Saoreiid uarRifl @
Sll..l'ﬂqﬁ§0
20— T darel B a1} 4 Ao YA MES 225 |20 225
Nikdkasl
253 IR ¥ ARaIad 8 arel 1|g0 400 |20 400
| BT A YR RGBT 8q
TAT AR JReTm H Soor@ig
%garﬁaa‘r/wﬁm‘raﬁ
aﬂe?zﬁﬁzwéasﬁﬂfw 6 | 4500  [wfa 27000
T TGt Axer 38827
UL
1 2 3 4 5 6 7
1 [QIOT 99 & IR YoM 99 vEwaEg 1{g0 10852 [0 10852
gl S 12 918
2 |2/~ PRI &5 B iTa G 1|20 350 [go 350
M—%¥ T4 ST el @y
T ufy 8o
21— N1 <141 & 918N 4 Ao U 1[20 225 |20 225
sl
|




2.4 TIRUY § AraraT 2 arey 1[z0 400 2o 400
| BT AT FReT SRe 2
TRIT AR GRe ¥ Seorgig
¥q afeTat / affat o
T
e S 6[¥=m | 4500 |om 27000
UTH 9RoT 38827
2 3 4 5 6 7
Y B WIS Yo aY @@ 1[20 10852 [0 10852
T s 12 478
FERIUY &5 B I qQ 1[z0 350 [0 350
—H U4 SaerTeiel yarRil @
ufar 80
2.2 Y& ATl B SN 4 A0 U 1[z0 225 |Ro 225
AT
2.3 QEIRIUYT | ATaI~ad 8 arol 1|20 400 |20 400
Ol BT A FREM TR &
10T oI SR ReT ¥ SooraHy
1 vy wafewat /wfifydl o
CLill
4% I AT B 5| ¥ 4500  [vfa 22500
Rl el TRETT B 40 [=¥0| 299 ufer 11960
TEHI0
| WRH TR 46287
2 3 4 5 6 7
TdY & IWI UM a9 vEREd 1[z0 10852 |0 10852
q M I 12 918




2 |g1— RN &F B 3T GO {20 350  [#0 350
R RACRCTEN K G ]
‘ ufd 20
ﬁ;;-wéﬁmaa%wwﬁo yedl EY 225 |20 225
§TH B
qagemmﬁmw%ﬁgﬁaré 1|20 400 |50 400
FrfoN Y A gReNT ST 8
pfRmTT o o e § SeorEy
o &g afeel / afREt S
;ﬁatnméml

3 Wamﬁﬁmé—cﬁﬁwﬁ 5[\ 4500 |ufer 22500
URT A< TROT 34327
|

1| 2 3 4 5 6 7

1 [J190T ¥ B SR WA qY TEREG 1|20 10852 |20 10852
#aavmmum

2 ‘1—@&11?1@&?5%31%71311@ 1|z0 350 |20 350
}rm—wqamwsﬁaweﬁaﬁ
Wuﬁ%o
%2—@%%3@?4%@ 1|20 7225 |20 225
Wm
zsgaﬁuwﬁmqaﬁasﬁmﬁ 1[g0 400 |20 400
Wﬂﬁaﬁfmm%g
yfmerr I 3 FREm # Seoreg
o1 &g afaal/ afaft v
TF\HTEFT%HTI

3 [ aer wema @ 44 [s A0 299 | W@ | 13156

10

T 3CH TRVT 24983
|

Y %

1 2 3 4 5 6 7

1 99 & SR U a¥ IERETT 120 10852 |20 10852
T I 12 918




f

' |

N

214 JRTRIGVT &Y o T e
m‘q}}w{m Uad saa-ela uarell o
geTin ufdy 8o

350

20

350

224 Q&N Qard @ B 4 1o ucd)
I ST

225

20

225

23 FerNIuv § amartsaa @193 ard apioy
B A geen arrsasar &g ulen qen
g g 3 gedada a1 Ry

arfdaa) / ufafay &) Wisaes 9|

400

20

400

Rl AT wReEE B

40

g4 #lo

299

H-HI0

11960

23787

T TR

1

2

1

ma&a'%m:amaémm
T IR B 12 7B

10852

20

10852

UR-%¥ 9 Saereiel arRil B
ECTHT "fd 80

350

20

350

2.2ﬁwm$m4ﬁroqa\‘a

225

20

225

23 GETRITU & crAaread & drel Ao
wif? GRen ¥ SeorE i P ¥
afayal /ARt Y weaTE ST

400

20

400

'cl'l'aﬁ EARET 2 (AT

4500

18000

29827

‘[1
|

asfﬁhu’m(mmwﬁmm

1

40727200
407992

q1

|
‘l-ggmﬁraajamnﬁf%o
2g yeaifaa Afy &1 aAB

407992 B0
10.35 80

T§ 10 a5} G @ V@ 3F T TR 10.35 J0 X 407962 = 422271720
AT 4222717.00





{ "type": "Form", "isBackSide": false }


{ "type": "Form", "isBackSide": false }

